ZERTIFIKAT

buzil

ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

BUZIL-WERK Wagner GmbH & Co. KG

Frauenhoferstraße 17, 87700 Memmingen, Deutschland

für den zertifizierten Bereich:

Entwicklung, Produktion und Vertrieb von Reinigungs- und Pflegemitteln sowie praxistaugliche Servicedienstleistungen

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. 01 100 1400097 / A22081006 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.: 80922498
Zertifikat gültig vom: 26.09.2020
Zertifikat gültig bis: 25.09.2023







ZERTIFIKAT

buzil

ISO 14001:2015

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

BUZIL-WERK Wagner GmbH & Co. KG

Fraunhoferstraße 17, 87700 Memmingen, Deutschland

für den zertifizierten Bereich;

Entwicklung, Produktion und Vertrieb von Reinigungs- und Pflegemitteln sowie praxistaugliche Servicedienstleistungen

ein Umweltmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. 01 104 1400097 / A22081006 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.:170922115Zertifikat gültig vom:26.09.2020Zertifikat gültig bis:25.09.2023







DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 06.09.2022

ZERTIFIKAT

buzil

ISO 45001:2018

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

BUZIL-WERK Wagner GmbH & Co. KG

Fraunhoferstraße 17, 87700 Memmingen, Deutschland

für den zertifizierten Bereich:

Entwicklung, Produktion und Vertrieb von Reinigungs- und Pflegemitteln sowie praxistaugliche Servicedienstleistungen

ein Managementsystem für Sicherheit und Gesundheit bei der Arbeit entsprechend der oben genannten Norm eingeführt hat und aufrechterhält. Der Nachweis wurde mit Auditbericht-Nr. 01 213 140097 / A22081006 erbracht.

Zertifikats Registrier-Nr.: 450922052
Zertifikat gültig vom: 13.10.2020
Zertifikat gültig bis: 12.10.2023







DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 06.09.2022